

ПРО...

...ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПЕРЕД ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКАМИ

К августу общая задолженность абонентов перед ГУП «ТЭК Санкт-Петербурга» за тепло и горячую воду составила 1,733 млрд. рублей. В сравнении с долгом за предыдущий месяц сумма неплатежей снизилась на 1,15 млрд. рублей.

«Снижение долга носит сезонный характер и связано с отсутствием потребления тепловой энергии на нужды отопления», — сообщает предприятие.

Основную часть долга — 1,139 млрд. рублей — по-прежнему составляют неплатежи исполнителей коммунальных услуг (УК, ЖСК, ТСЖ, ГУЖА и др.). Задолженность в 897,8 млн. рублей приходится на долю управляющих компаний. На втором месте — ЖСК и ТСЖ с долгом в 351,9 млн. рублей.

...ПОДПОЛЬНЫЙ ПОКЕР

Под вывеской «Игрушки, велосипеды» в торговом центре на проспекте Ветеранов действовал покерный клуб.

О нем сообщили в милицию бдительные граждане. Как сообщила пресс-служба ГУВД, в ходе проверки информации были изъяты все игровые столы и несколько коробок с игровыми фишками различного номинала.

...КАЛЕНДАРЬ ПРИВИВОК

Прививки против гриппа населению города начнутся с сентября 2010 года, сообщает Управление Роспотребнадзора по Петербургу.

В первую очередь вакцинации подлежат группы риска: посещающие ясли и детсады малыши до 6 лет, школьники с 1-го по 11-й класс, медицинские работники, работники образовательных учреждений, взрослые старше 60 лет.

...ВОЛОСОВСКУЮ КАРТОШКУ

Самая вкусная картошка нашего региона может оказаться вскоре в дефиците.



Россельхознадзор официально сообщил об установлении карантинной фитосанитарной зоны и карантинного фитосанитарного режима по золотистой картофельной нематоды в Волосовском районе Ленобласти, где общая площадь зараженных сельскохозяйственных полей составила 63,34 га. Зараженные нематодой кусты гибнут задолго до уборки урожая, совсем не образуя или образуя очень мелкие клубни. Минимум на три года картофельные плантации должны быть отданы под непоражаемые нематодой культуры — капусту, укроп, морковь, зерновые или бобовые.

«Петровский» ждет серьезное испытание

ЗАВТРА НА СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ «ДВОЙНОЙ» ФУТБОЛ



Фото Натальи ЧАЙКИ

На «Петровском» верят, что «футбольная гроза» обойдет стадион стороной.

Стадион «Петровский» ждет суровое испытание: два футбольных матча в один день. Завтра в 14.00 на поле выйдут молодежные команды России и Латвии, которые сыграют в рамках отборочного турнира к первенству Европы-2011, а в 19.00 — первые сборные России и Болгарии. Для Дика Адвокаата эта контрольная игра окажется дебютной на посту главного тренера нашей национальной команды.

ИГРАТЬ на этом поле дважды в день — «убить» газон, на котором «Зениту», между прочим, в еврокубках выступать. А других лицензированных УЕФА арен в Северной столице попросту нет. Как нет и соответствующей инфраструктуры для тренировок — и не только сборной Дика Адвокаата.

Для «Петровского» два матча на одном и том же поле в один день — нештатная ситуация. Прецедент уже был. В 2006 году его испытывали на прочность участницы чемпионата мира по футболу среди девушек до 20 лет, которые выходили на поле по два раза на дню. И работники арены помнят, как разворотили газон футболистки. Траву, конечно, не утробили совсем, как это вышло в то же время на московском стадионе «Локомотив», где команде Гуса Хиддинка пришлось «тонуть в болоте» в отборочной встрече с Хорватией, но потоптали ее основательно.

Нынче форс-мажора на «Петровском» надеются избежать. «Нагрузка на газон серьезная, но, думаю, он выдержит — трава и внешне, да и по оценкам специалистов, выглядит здоровой и красивой», — прикинул в беседе с корреспондентом «ВП» руководи-

тель медиаслужбы стадиона Алексей Петров. — Состояние травяного покрытия зависит от того, как за ним ухаживают». А следят за ним — по крайней мере в этом году — тщательно: когда надо, поливают водой или накрывают, чтоб трава не выгорала и не сохла; подсеивают поле после каждого матча, даже в перерывах игр проводят профилактику. К тому же на «Петровском» нынче растет многолетняя трава с хорошей корневой системой.

Но возможная гибель травы — проблема не единственная: по словам Петрова, «из ряда вон неделя получается». Судите сами: на этой неделе на «Петровском» запланированы сразу шесть футбольных матчей: кроме вышеупомянутых это две игры петербургского «Динамо», выступающего в первом дивизионе (они состоятся на Малой арене), матч дублирующих составов «Зенита» и московского «Динамо» в молодежном первенстве России и основных составов этих клубов — в 17-м туре чемпионата премьер-лиги (в ближайшую субботу, начало в 16.00). Плюс тренировки четырех национальных сборных.

На «Петровском» к подготовке стадиона

приступили еще до того, как получили из Российского футбольного союза (РФС) официальное подтверждение, что матч Россия — Болгария перенесли сюда из Москвы. Сделано много, но предстоит еще больше — расставить новые рекламные щиты, решить возникшие проблемы с установкой на арене телевизионных камер.

«Вот телевизионщики, которые будут показывать игру молодежных команд, придумали монтировать на стадионе камеру-паука на тросах, которая летает над полем», — уточнил Петров. — Как ее успеть убрать к игре Россия — Болгария, которую транслирует другой телеканал, не представляю».

Кроме того, пришлось остановить на стадионе ремонтные работы (напомним, на беговых дорожках «Петровского» укладывают современное покрытие «Mondo», на всех секторах устанавливают новые удобные сиденья).

Завтра здесь ждут делегатов УЕФА, которые проинспектируют готовность стадиона к матчу Россия — Латвия. Билеты уже поступили в продажу — от 600 до 2300 рублей на игру взрослых и от 110 до 275 — на «молодежку». Покупают их весьма охотно.

Теперь главное — чтоб не вмешалась погода: в день матча обещано штормовое предупреждение. Впрочем, гроза с ливнем, как шутят на «Петровском», не настолько страшны для футбола, как смог.

Фил ПАНОВ

«МЧС России готово оказать помощь Польше, пострадавшей от наводнения. В России работает польский отряд. В случае, если Польше понадобится наша помощь, мы откликнемся».

Директор Департамента международной деятельности МЧС РФ Юрий БРАЖНИКОВ